



第四區（中彰投）業務發展委員會

新春團拜盛況再現 蕪新年度 將砥礪前行再造高峰

主任委員 謝証倫

第十二屆第四區(中彰投)業務發展委員會已邁入第三個年度，今年新春團拜活動在台中金典酒店，感謝張文信理事長及歷屆理事長、各區主委代表等長官蒞臨，讓此次活動光彩倍增；已進入了本屆最後一次舉辦春酒活動，首先感謝委員會幹部們對於活動的付出與努力，更承蒙各級長官及業界先進的指教，我們將以戒慎的心情面對這蕪新的年度，希望用更多的活動凝聚四區這大家庭的向心力，如：登山、高爾夫球……等，讓會員們在忙碌的工作中調劑身心外，更可以透過活動加深大家交流的機會。



其次，我們將積極推動各項產業講座及活動，希望提升會員在產業的能量，以定期舉辦產業座談會及技術輔導課程，讓會員能即時掌握產業動向，透過課程與輔導考照提升專業技能，讓公會及會員在求新求變的時代中，藉由公會之力達到與時俱進的成效。

此外，本次春酒活動也一併辦理中區登山聯誼會的交接儀式，由新任會長吳國強擔任，目前也已安排好本年度的活動計畫，分別在3、6、8、10、12月份辦理活動，一共五個場次，有興趣的會員也能關注及報名參與。

最後，再次感謝大家對於本區的支持、協助與指教，讓今年新春團拜活動充滿回憶與活力，感謝委員會成員的辛勞，餐敘間彼此交流、交換著彼此間的意見與想法，更多的是對於未來的期許與勉勵，我們將四區的優良傳統延續並更加發揚光大。

